



Сотрудник регионального СК рассказал студентам о профессии следователя



Руководитель второго следственного отделения (по расследованию преступлений прошлых лет) отдела по РОВД СУ СК России по Костромской области Виктор Александрович Ишанкулов выступил на кафедре уголовно-правовых дисциплин юридического института им. Ю.П. Новицкого Костромского государственного университета перед студентами третьего курса.

В ходе встречи Виктор Александрович рассказал о своем выборе профессии, опыте профессионального становления и карьерном пути, о резонансных уголовных делах, в том числе о преступлениях прошлых лет, расследованием которых занимается следственное управление.

Отдельно обращено внимание студентов, которые в будущем планируют стать следователями, на повышение уровня знаний по профильным предметам. В качестве отличной возможности приобрести такие знания рекомендовано прохождение учебной практики в следственных



отделах СУ СК России по Костромской области, а также работа в качестве общественного помощника следователя.

Представитель следственного управления отметил, что претендентам на должность следователя уже сейчас необходимо готовиться к условиям прохождения службы, формировать личную ответственность, дисциплинированность и стрессоустойчивость.

Студенты задали интересующие вопросы, поделились мнениями об услышанных аспектах следственной деятельности и выразили офицеру СК благодарность за интересную беседу. Преподаватели кафедры отметили, что встреча была полезной для студентов и возможно станет для них отправной точкой для выбора профессии следователя.

Изображения



28 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1842111>